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NYT  FRA VESTERKÆR KIRKE

Af Kordegnevikar, 
Cecilie Stubberup Højberg

Siden sidst 
Det er blevet sommer, og vi begynder at 
rette blikket mod efteråret. I Vesterkær 
Kirke har vi en række spændende ting i 
kalenderen i årets ”andet akt”, og dem kan 
I læse meget mere om i dette blad. 
Men før vi når så langt, så skal vi lige se til-
bage på kirkens forårsperiode, hvor der har 
været nye kreative tiltag, masser af læring, 
ture ud, fint besøg og nye ansigter. 
 

For øjne, ører og hjerne
I marts kunne vi opleve Lone Faurskovs 
smukke og farvestrålende malerier, da der 
var fernisering i sognesalen. Senere i sam-
me måned var der højskoledag, meget pas-
sende med kvinderne i centrum. Kvindernes 
Internationale Kampdag blev basen for et 
spændende foredrag hvor man, omringet af 
de farverige værker, kunne høre Benedikte 
fortælle om centrale kvinder i bibelen.

Benedikte har også, sammen med Tom, 
udforsket flere af biblens mindre dyrkede 
emner, når de, hver anden uge, har afholdt 
Bibel-studiekreds. Det kan I se frem til igen 
i den kommende tid.

 
Lidt til enhver
I påskedagene kunne man prøve en række 
forskelligartede gudstjenester. Skærtorsdag 
afholdt vi endnu en gang den årlige måltids-
gudstjeneste, langfredag var der liturgisk 
musikgudstjeneste, hvor musik og tekst var 
i centrum, og 2. påskedag mærkede vi roen 
til meditationsgudstjeneste. 

I maj fik vi besøg af en masse skønne børn 
fra Vesterkæret Skoles 3. klasse, da der var 
Minikonfirmand-weekend i kirken. De fik 
rig lejlighed til at udforske, lege og lære 
om kirken, og skabte ekstra meget liv ved 
søndagens gudstjeneste. Maj bragte også et 
nyt tiltag, nemlig Krea-aften, som nu giver 
et kreativt frirum på ellers kedelige mandag 
aftener. Det er også en ekstra god mulighed 
for at lave ting til kirkeboden, som nu har 
udvidet sig med varer i kirkens våbenhus.

Her i foråret kunne man tage med os ud i 
det grønne, da der var udflugt til Vitskøl 
Kloster. Deltagerne på turen havde en dejlig 
oplevelse med mulighed for at se de gamle 
ruiner og høre om stedets lange historie. 

Nye smil på gangene
I forårs- og sommerperioden har kirketje-
nerne har fået en ekstra hånd af Thomas 
Grøn, som afløser Hanne, mens hun er 
sygemeldt. Vi glæder os selvfølgelig til at 
få Hanne tilbage, men nyder også Thomas’ 
selskab og hjælp. 

I menighedsrådet har der også været anled-
ning til lidt omrokering. Efter Monas udtræ-
den blev 1. suppleant, Nikolaj Calundan 
Derosche indsat i rådet ifm. menighedsråds-
mødet i Maj. Det bliver spændende at se, 
hvad han byder ind med.

OBS!
På baggrund af de store omkostninger 
ifm. kirkebladet, er det blevet besluttet, 
at bladet fremadrettet ikke skal omdeles. 
Det kommende kirkeblad og fremadret-
tede blade kan i stedet afhentes ved 
kirken, og kan, som altid, også læses på 
vores hjemmeside.
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Skøn udflugt til 
Vitskøl Kloster

Kreativ krea-aften
Minikonfirmander prøver nadver

Koncert med  Tolbøl-Granum-Duo

 Johannes og v
okalgruppen 

er klar til gud
stjeneste

TAK FOR SIDST!
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MENIGHEDSRÅDETPRÆSTENS HJØRNE

Af Sognepræst 
Benedikte Vejlby Baggesgaard

Diakoni: Det er et godt gammelt kirke-
ligt begreb, der betyder, at kirken skal 
varetage sociale opgaver. Kirken er for-
pligtet på andet end gudstjenester, dåb, 
nadver, konfirmation, bryllupper og begra-
velser: Den lokale kirke skal række ud i 
nærmiljøet og udøve omsorg for de men-
nesker, der bor i sognet. Ikke kun de kirke-
søgende; ikke kun medlemmer. Men alle. 
 
På højskoledagen d. 4. oktober sætter vi 
fokus på demens. Og de følger demens kom-
mer med – dels for den demente selv, dels, 
og ikke mindst, for de pårørende. Især for en 
eventuel ægtefælle. I folkemunde kalder man 
demens for ”De pårørendes sygdom” – og det 
kan være meget ensomt, sorgfuldt og opsli-
dende at være den dementes nærmeste.

For små 10 år siden flyttede min demente far 
hjem til mig og min familie. Og boede hos os i 
små 3 år. Vi havde hjemmeboende børn dengang 
– og det var en kæmpe fordel at vi var så mange 
omkring ham. Til at tale med ham, hjælpe ham 
og hygge om ham. Et indiansk ordsprog siger, 
at det kræver en landsby at opfostre et barn. 
Noget lignende oplevede vi, gælder når man 
skal tage vare på et menneske med demens, 
som måske har brug for meget jeg-støtte; 
måske har brug for meget guidning, måske for 
aktivering og især for selskab og omsorg og 
kærlighed. Det kunne godt kræve en landsby. 
 
Hvordan kan vi i nærmiljøet omkring den 
demensramte hjælpe og støtte såvel den der har 
demens som de pårørende. Kan kirken tilbyde 
rum for fællesskab, støtte og lindring? Et sted, 
hvor den demente kan deltage på lige fod med 
andre samtidig med at en eventuel pårørende 
kan møde andre, der er i samme situation.

Diakoni og Demens
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Vi begynder højskoledagen med en guds-
tjeneste og en let frokost – derefter har vi 
inviteret demenssygeplejerske Birthe Aae 
Berthelsen til at komme og holde et oplæg 
om demens i alle dens mulige afskygninger – 
og en samtale om., hvordan vi alle sammen 
kan være med til at løfte ansvaret for at 
den demente får et godt liv. Med demens.     

Til inspiration vil jeg slutte med ”Den 
dementes bøn” 

Bed mig ikke om at huske. 
Forsøg ikke at få mig til at forstå. 
Lad mig hvile – velvidende du er hos mig. 
Kys mig på panden og hold min hånd. 
Jeg er forvirret.  
Langt mere end du forstår. 
Jeg er trist og syg og fortabt. 
Det eneste jeg ved er 
at jeg behøver dig 
behøver, at du er hos mig. 
Mist ikke tålmodigheden med mig. 
Band eller råb ikke af mig. 
Jeg kan ikke gøre for det eller gøre det 
anderledes, selvom jeg vil. 
Husk blot på – at jeg behøver dig 
at det bedste af mig, for altid er væk. 
Svigt mig ikke – 
elsk mig til mit liv er forbi.

HØJSKOLEDAG OM DEMENS

Søndag 4. oktober kl. 10.30
 
Vi begynder dagen med en gudstjeneste 
ved Benedikte. 
 
Herefter spiser vi en let frokost sam-
men.  
 
Kl. ca. 12.30 holder demenssygeplejer-
ske Birthe Aae Berthelsen foredrag om 
Demens: 
 
Hvad er demens, hvordan viser det sig 
- og hvordan kan vi behandle og lindre, 
støtte og hjælpe den demente og de 
pårørende til et godt liv med demens. 
Der bliver mulighed for spørgsmål,  
erfaringsudveksling og samtale med 
Birthe Berthelsen før vi slutter med en 
kop kaffe kl. ca. 14.30 
 
Alle er velkomne! 
 
Det er gratis at deltage, men af hensyn 
til bestilling af mad beder vi jer om at 
tilmelde jer. Det kan I gøre via formu-
laren på vores hjemmeside eller ved at 
kontakte kirkekontoret. 
 
Scan QR-koden for at komme til 
tilmeldingsformularen: 
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KUNST OG KREATIVITET

FERNISERING I  
VESTERKÆR KIRKE

Søndag 30. august kl. 11.30
Kom til fernisering med den lokale 
kunstner, Thomas Van der Graaf, der 
afholdes umiddelbart efter guds- 
tjenesten. 

Van Der Graafs malerier drager inspira-
tion fra Vestbyen og Nordjylland. 

Denne dag vil der være mulighed for at 
møde kunstneren, som udstiller i sogne-
salen indtil d. 27. september.

 

Har du lyst til at få udstillet din kunst?

Kunstudvalget hører meget gerne fra 
dig, hvis du har lyst til at udstille din 
kunst i Vesterkær Kirke.

Kontakt udvalget på 8367cih@km.dk 
(Cindy) eller 8367BIB@km.dk (Bibi) og 
hør mere. 

KREA-AFTEN

Mandag 24. august kl. 19

Mandag 7. september kl. 19

Mandag 21. september kl. 19 

Mandag 5. oktober kl. 19

Mandag 19. oktober kl. 19
Er du til hygge med kreative sys-
ler i selskab med andre? Så kom til 
krea-aften! 

Tag dine ideer, din kreativitet, og 
egne projekter med eller lad dig 
inspirere af de materialer, vi har 
til rådighed. Vi hygger med strik, 
hækling, tegning, maling, perler og 
meget, meget mere. 

Om du er erfaren eller nybegynder 
har ingen betydning, bare du har lyst 
til hygge med et kreativt projekt, 
sammen med andre. 

Det er helt gratis at deltage og der er 
ingen tilmelding og du er ikke forplig-
tet til at deltage hver gang. Kirken er 
vært med kaffe og the. Vi glæder os 
til at møde dig!
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K IRKE FOR BØRN

BABYSALMESANG
Tirsdage kl. 9.30
22. sep-1. dec. 
Det er aldrig for tidligt at gå i gang 
med at synge med sine børn! 
 
Når vi synger sammen, knytter vi stær-
ke bånd, og vi taler et sprog sammen 
uden ord. En baby kan ikke nødvendig-
vis nogen ord, men de forstår farver, 
former, toner, fornemmelser og meget 
mere. 
 
Vi skal synge en masse vidunderlige 
salmer, mens vi er sammen med jeres 
børn, og efter cirka 45 minutter med 
musikalske oplevelser vil der være en 
bid brød, kaffe og en hyggelig stund til 
en god snak. 
 
Det er gratis at deltage, men man skal 
tilmeldes via hjemmesiden. Da der er 
begrænsning på antallet pr. hold, for-
pligter man sig til at komme, og man 
skal melde sig fra, hvis man ikke kan 
deltage alligevel! 
 
Scan QR-koden for at tilmelde dig:

MINIKONFIRMAND-WEEKEND

Fredag-søndag 11.-13. sep.
Når man starter i 3. klasse, sker der 
det vilde, at man kan blive minikon-
firmand i Vesterkær Kirke. Traditionen 
tro byder det på en helt særlig mini-
konfirmandweekend, hvor vi mødes 
fredag eftermiddag, hygger os med 
aktiviteter, tager hjem, og så mødes vi 
igen lørdag, hvor vi skal lære, lege og 
overnatte i kirken til søndag! 

Der er en hulens masse aktiviteter i 
vente, men vi skal blandt andet lære 
kirken at kende, møde folk med gang i 
kirken, synge, lege, quizze, læse histo-
rier, se film og meget, meget mere. 

Minikonfirmandweekenden ligger den 
11.-13. september, og den er gratis. 
Man skal blot tilmelde sig via formu-
laren på hjemmesiden. Sidste frist for 
tilmelding er 1. september.  Alle 3. 
klasser er velkomne! 

BØRNEGUDSTJENESTE

Torsdag 29. oktober kl. 10
I anledning af allehelgen inviterer 
præsten Tom, organisten Maia og  
kirke- og kulturmedarbejderen Liv 
alle dagplejer, børnehaver, vugge- 
stuer, bedsteforældre, tanter, onkler, 
forældre og børn til gudstjeneste i  
Vesterkær Kirke. Til denne stund skal 
vi høre om allehelgen, prøve en over-
raskelse og synge sammen. 

Læs mere på vores hjemmeside.
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INFORMATION OM SPIS-SAMMEN:
Menuprisen inkluderer en genstand (en soda-
vand, øl eller et glas vin) derudover betaler 
man 10 kr. pr. enhed. Postevand er gratis.
Du betaler for Spis-Sammen-billetten, når du 
tilmelder dig. Du kan tilmelde dig på vores 
hjemmeside og betale via Mobilepay eller ved 
henvendelse til kirkekontoret, som modtager 
kontanter. Tilmelding skal ske senest torsdag 
ugen før næstkommende Spis-Sammen-Aften.  
Kontakt os, hvis du har udfordringer i forbin-
delse med tilmelding, så hjælper vi selvfølge-
lig gerne! 

SPIS-SAMMEN-AFTENER
Onsdag 2. september kl. 17
Menu: Lasagne med salat og brød
Dessert: Magnum is 

Onsdag 7. oktober kl. 17
Menu: Glaseret hamburgerryg med flødekar-
tofler og salat.
Dessert: Gammeldags æblekage 

Onsdag 4. november kl. 17
Menu: Gullasch med kartoffelmos, surt og 
råkostsalat.
Dessert: Citronfromage

100 kr
Børn under 15 år 

spiser gratis

AKTIVITETER I  K IRKEN

BIBEL-STUDIEKREDS

Hver 2. onsdag kl. 19.30
2. september, 16. september,
30. september, 21. oktober,
4. november, 18. november
I januar begyndte vi en studiekreds, 
hvor vi læser og diskuterer bibelen 
tematisk. 

Vi fortsætter igen i efteråret, hvor 
mødes vi hver anden onsdag, kl. 
19.30 – 21.00 (obs. Det skubbes af 
efterårsferien). 

Man må gerne være med selvom man 
ikke har været med før. 

Efter d. 18. november holder vi jule-
ferie – datoerne for 2027 annonceres 
på et senere tidspunkt.

FOREDRAG

Søndag 4. oktober kl. 12.30
Kom og bliv klogere på det, man 
kalder ”de pårørendes sygdom” når 
demenssygeplejerske Birthe Aaen 
Berthelsen holder foredrag ved vores 
højskoledag.

Læs mere om emnet, og om højskole-
dagen i ”Præstens hjørne” på side 4
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Glæd dig allerede nu til Julebanko!
Vi gentager succesen fra sidste år og inviterer 
til hyggelig julebanko. Så sæt allerede nu 
kryds i kalenderen torsdag den 19. november 
kl. 14.30

Torsdag 17. september kl. 14.30
Torsdag 22. oktober kl. 14.30

TORSDAGSKAFFE VESTERKÆR CAFÉ

 30 kr
Kaffe, te, boller  

og kage

FÆLLESSANG

Torsdag 1. oktober kl. 19.30
Tema: Det wilde Westerkær

Vi skal fejre den dejlige høsttid med en 
masse dejlige country numre, så du kan 
godt glæde dig til en aften med god stem-
ning og skøn musik.

Som altid, er det med vores egen A.K. 
i front med sang, akkompagneret af et 
band sammensat til lejligheden under 
ledelse af organist Johannes Rodh. Vores 
sognepræster Benedikte og Tom præsen-
terer sangene. 

Når vi har sunget, får vi en vand, øl eller 
et glas vin i sognesalen. Alle er velkomne. 

Tirsdag 25. august kl.15
Tirsdag 29. september kl. 15
Tirsdag 27. oktober kl. 15
Hvis du kan lide at mødes med andre 
og hygge dig, så er Vesterkær Café 
lige noget for dig. Her samles vi i et 
trygt og rart fællesskab, hvor der er 
plads til både gode snakke, kreative 
sysler, spil og meget mere. 

Du er velkommen, uanset om du vil 
sidde med dit strikketøj, eller du blot 
vil mødes over en kop kaffe eller te 
med andre Vestbyboere. 

GRATIS



Søndag 25. Kl. 10.30 Gudstjeneste

Tirsdag 27. Kl. 9.30 Babysalmesang

Tirsdag 27. Kl. 15.00 Vesterkær Café

Torsdag 29. Kl. 10.00 Børnegudstjeneste: Allehelgen

Søndag 27. Kl. 10.30 Høst- og spillemandsmesse
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SÆRLIGE  
GUDSTJENESTER

VESTERKÆR GOSPELKOR
Vi er et kor med ambitioner, hygge i højsædet, højt humør under korprøverne og et 
stærkt fællesskab. Vi øver hver tirsdag kl. 19.00-21.15 i Vesterkær Kirke, har cirka 
en koncert, en øvedag og en gospelgudstjeneste hver sæson. I efteråret er der fest 
og farver, for der er masser af god gospelmusik til blandt andet jul! 

Koret er en stor, social gruppe, der regner med hinanden, og når man er sanger i 
koret, forventes det, at du har et stabilt fremmøde og synger med ved både koncer-
ter og gospelgudstjenester. Man behøver ikke at have sunget kor før, man skal bare 
kunne lide at synge! 

Har du lyst til at være med? Så kontakt korleder, Liv Kirstine Lund Poulsen, på mail: 
liv.lund.poulsen@gmail.com

Da vi lige nu er et stort kor, kan man ikke være sikker på, at der er plads, men man 
er altid velkommen til at skrive til Liv, som vil oplyse om plads i stemmegrupperne. 
Ved du ikke, hvilken stemme du synger, er du velkommen til at komme og prøve 
koret, så tager vi den derfra.

Vesterkær Gospelkor synger den 8. november til gospelgudstjeneste i Vesterkær 
Kirke kl. 10.30 med efterfølgende øvedag, og den 6. december kl. 14 synger koret 
julekoncert sammen med kirkens vokalgruppe. 

MUSIK

KONCERT MED SYLVESTER, VARSTED & LANGE
Lørdag 24. oktober kl. 14
Publikum kan se frem til en særlig oplevelse, når tre markante danske kunstnere for 
første gang går på scenen i trio format. H.P. Lange og Jarno Varsted har udviklet deres 
sammenspil igennem 25 år og utallige koncerter sammen. Et udtryk der på trods af 
dybe rødder i den amerikanske blues og folk er helt deres eget, og grunden til at de i 
dag udmærker sig som et af landets førende blues og folk acts. Leif Sylvester er for-
mentlig kendt af de fleste for sit vedvarende bidrag til folkekulturen, både som billed-
kunstner, skuespiller og sangskriver. I denne konstellation, er der naturligvis mest fokus 
på det sidste. Sange fra tiden med Sylvester og Svalerne og op til hans seneste albums, 
vil blive udforsket og fortolket af de tre musikere, suppleret med sange fra HP Lange 
& Jarno Varsteds eget repertoire. Så velkommen til en koncert fuld af skæv skønhed, 
støvet folk og Amagerkansk blues, med talrige historier fra liv levet på scener og lande-
veje til at fuldende maleriet.

Billetter kan findes via vores hjemmeside.



1 3 1 3 JULI - OKTOBER 2026 1 3 

SPILLEMANDSMESSE (HØSTGUDSTJENESTE)
Søndag 27. september kl. 10.30
Spillemandsmessen, som også kunne opleves sidste år, er en gudstjeneste iklædt dansk 
folkemusik, og den første af sin art på dansk. Teksten er skrevet af Holger Lissner. Mu-
sikken er komponeret af Ivan Bjerre Damgård og Michael Sommer, med udgangspunkt i 
dansk traditionel dansemusik.

Spillemandsmessen er skrevet til blandet kor, solist og orkester. Den blev uropført ved 
Danske Kirkedage i Roskilde i 2004.

I Vesterkær kan I opleve Sangtus Koret og Kirkens Vokalgruppe akkompagneret af 
musikere på harmonika, violin og bas. Johannes Rodh er dirigent og Benedikte Vejlby 
Baggesgaard er liturg.

ALLEHELGEN
Søndag 1. november kl. 14
Vi sørger og savner, når vi mister nogen, vi elsker. Allehelgen-gudstjenesten sætter ord 
på tabet, ligesom musik og læsninger hjælper os med at samles omkring minderne og 
det håbefulde budskab, at døden ikke har det sidste ord. 

Under gudstjenesten vil der være mu¬lighed for at tænde et lys til minde om dem, vi 
savner – også dem, der er døde for flere år siden.

SÆRLIGE 
GUDSTJENESTER
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UD  AF  HUSET

Tilmelding
Tilmeldingen åbner mandag den 17. august. Du tilmelder dig på vores hjemmeside, hvor du kan betale 
med MobilePay, eller ved henvendelse til kirkens kontor, hvor vi også modtager kontanter. Sidste frist for 
tilmelding er 1. september.

Tirsdag 15. september kl. 10
”Ved Blokhus vindes land ved havets 
nåde - Ved Rødhus tabes land ved ha-
vets fråde”. Sådan skrev digteren Chr. 
Richardt i slutningen af 1800-tallet om 
netop det sted, vi skal besøge på vores 
efterårsudflugt. 

Glæd dig til en hyggelig dag, hvor vi ud-
forsker den historiske kirke, og selvføl-
gelig spiser noget god mad sammen. 

Vi glæder os til at se jer!

 

 300 kr
inkl. frokost og 
eftemiddagskaffe

VESTBYDAGEN VED HARALDSLUND

Torsdag 3. september kl. 15
Vesterkær Kirke glæder sig til endnu engang at deltage ved Vestbydagen.

Sammen med Vor Frelsers Kirke deler vi en stand, hvor du kan møde kirkernes præster 
og personale, samt andre spændende aktører fra hele Vestbyen. Vi ses til Vestbydagen! 

Program:

10.00: Afgang fra Vesterkær Kirke

10.50: Ankomst Rødhus Kirke

11.45: Afgang mod frokost i Blokhus

12.15: Frokost på Restaurant 
Nordstjernen

13.30: Pause / tid på egen hånd

14.15: Kaffe og kage

15.00: Afgang mod Aalborg

15.50: Ankomst ved kirken

EFTERÅRSUDFLUGT TIL RØDHUS KIRKE
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I efteråret kan vi igen se frem til nogle 
dejlige eftermiddage med den multi- 
kulturelle musiker og lydterapeut,  
Guillermo de La Tierra. 

Sammen med Vesterkær Kirkes præst, 
Benedikte Vejlby Baggesgaard, om-
danner Guillermo kirkerummet til et 
meditationsrum, fyldt med tryghed, 
afslapning og gode vibrationer. 

Igennem brugen af forskellige instru-
menter, samt hans egen stemme,  
skaber Guillermo en sanselig lydrejse,  
hvor du får mulighed for at komme 
i dyb kontakt med din krop og dine 
følelser, og hvor kroppen guides til 
selvhealing. 

Læs mere om arrangementet på vores 
hjemmeside. 

Praktisk info

Meditationen kan opleves siddende, 
men vi anbefaler, at du medbringer 
følgende for en dybere oplevelse i  
liggende stilling:

• Yoga måtte eller underlag 
• Et eller to tæpper 
• En lille pude 
• Øjenpude (ved behov) 
• Vanddunk 
 
Gratis deltagelse, ingen tilmelding.

MEDITATION

KLANG-MEDITATION
MED SAMKLANG

Mandag 3. august kl. 18.45
Mandag 7. september kl. 18.45
Mandag 5. oktober kl. 18.45
Mandag 2. november kl. 18.45 
Første mandag hver måned inviterer 
meditationsgruppen Samklang til  
meditation i Vesterkær kirke. 

Samklang er en gruppe, der mødes 
jævnligt og laver meditation med 
forskellige klanginstrumenter og deres 
stemmer.  

Klangene er med til at skabe nærvær 
og fordybelse. 

Kom og vær med - der er ingen krav, 
kun lyst til at vi åbner vore hjerter 
sammen.

Vi mødes kl. 18.45 og klangen begyn-
der kl. 19.00 og varer ca. halvanden 
time til kl. 20.30

Det er gratis at deltage og kræver ikke 
tilmelding.

LYDMEDITATION MED
GUILLERMO DE LA TIERRA

Onsdag 23. september kl. 16.45
Onsdag 21. oktober kl. 16.45
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DÅB 

DÅB
Lørdag d. 30. maj blev Alma døbt af 
Benedikte

DÅB
Lørdag d. 6. juni blev Alberte døbt af 
Tom 

DÅB
Lørdag d. 28. februar blev Elias døbt af 
Benedikte 

DÅB
Søndag d. 3. maj blev Ole døbt af 
Benedikte
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KONFIRMATION 
Lørdag den 25. april blev Marius, Theodor, Leander, Jens, Tobias, Raphael, 
Victor, Conrad, Saga, Viggo og Nicolai konfirmeret af Tom.

KONFIRMATION

KONFIRMANDINDSKRIVNING

Søndag 6. september kl. 10.30
Det er altid en fornøjelse at byde velkommen til et nyt hold konfirmander!
Derfor glæder vi os til at møde jer og komme godt fra start på vej mod den store 
dag, når vi ses til gudstjeneste med efterfølgende informationsmøde. 
Gudstjenesten denne dag bliver suppleret med en række kommentarer, for at gøre 
det mere tilgængeligt for konfirmanderne, men er også en god mulighed for at andre 
interesserede kan få et indblik i, hvorfor en gudstjeneste ser ud, som den gør. 
En gudstjeneste har sit eget sprog, som både består af ord, handlinger, gestik og 
musik. Hvis man ikke kender koden, kan det være lidt svært, så at sige, at glide ind 
i forløbet. Man kan naturligvis lære det, ved at komme jævnligt, men måske sidder 
man og mangler en lejlighed til at forsøge sig med at gå i kirke – eller man kender 
en, der er nysgerrig på hvad der foregår. Så er denne dag en oplagt mulighed, for at 
snuse til det hele. Vi glæder os til at se jer. 
 
Med venlig hilsen Tom og Benedikte, sognepræster i Vesterkær Kirke
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INFO

INDSAMLING
Indsamlet til:

FDF Aalborg Søkreds:	 1.960 kr.
Kirkens Korshær Aalborg:	  1.557 kr.
Veteranhjem Aalborg:	  2.893 kr.

Tak for dit bidrag!

VESTERGÅRDEN
Vestbyens seniorhus kl. 13.00 

Vestergården plejehjem kl. 14.00
Tirsdag 18. august

Tirsdag 15. september

Tirsdag 20. oktober

PLEJEHJEMSGUDSTJENESTER

Du kan støtte vores  

indsamling via mobilepay:

610928

MENIGHEDSRÅDSMØDER
Onsdag 26. august kl. 17

Onsdag 30. september kl. 17

Onsdag 28. oktober kl. 17

AA-MØDER
Der afholdes hver uge møder for  
Anonyme Alkoholikere i Vesterkær  
Kirkes kælderstue.

Det sker alle onsdage kl. 16.00. 
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KIRKEKONTORET

Kirkekontoret er åbent:
 
Mandag - onsdag kl. 9.00 - 12.00
Torsdag kl. 9.00 - 16.00
Fredag efter aftale

Vesterkær Kirke
Skydebanevej 2, 9000 Aalborg

tlf: 96 31 43 20
vesterkaer.sogn@km.dk

www.vesterkaerkirke.dk
www.facebook.com/vesterkaerkirke
www.instagram.com/vesterkaerkirke

Buslinje: 2 

Sognepræster 
Benedikte Vejlby 
Baggesgaard (KBF)
Tlf: 40 22 65 31
bvb@km.dk

Tom Weinreich
Tlf: 21 34 04 98 
tbw@km.dk

Organist og daglig leder
Johannes Rodh
Tlf: 30 25 71 09
rodh@km.dk

Kirketjenere
Ann Kathrine Morratz
Tlf: 96 31 43 23
akmo@km.dk

Hanne Baggesen
Tlf: 96 31 43 23
habba@km.dk

Joakim Lautrup 
Jørgensen
Kirketjener/Korsanger

Kordegne
Lisa Bak Nielsen  
(Barsel pr. 18.07.25)

Cecilie S. Højbjerg
(Barselsvikar)

Tlf: 96 31 43 20
vesterkaer.sogn@km.dk

Kirke- og Kultur-medarbejder
Liv Kirstine Lund Poulsen
livpo@km.dk

Organistassistent
Maia Lundqvist Holm 
maia@km.dk



GUDS TJ EN E S T ER
 

DATO TID NAVN ANDET PRÆST

Søndag 5. juli    10.30 5. s. e. Trinitatis    Tom

Søndag 12. juli   10.30 6. s. e. Trinitatis    Tom

Søndag 19. juli    10.30 7. s. e. Trinitatis    Benedikte

Søndag 26. juli    10.30 8. s. e. Trinitatis Benedikte

Søndag 2. aug.  10.30 9. s. e. Trinitatis    Tom

Søndag 9. aug. 10.30 10. s. e. Trinitatis   Tom

Søndag 16. aug. 10.30 11. s. e. Trinitatis    Tom

Søndag 23. aug. 10.30 12. s. e. Trinitatis   Benedikte

Søndag 30. aug. 10.30 13. s. e. Trinitatis   Fernisering efter gudstjenesten Benedikte

Søndag 6. sep. 10.30 14. s. e. Trinitatis     Konfirmandindskrivning Tom og Benedikte

Søndag 13. sep. 10.30 15. s. e. Trinitatis Benedikte

Søndag 20. sep. 10.30 16. s. e. Trinitatis   Tom

Søndag 27. sep. 10.30 17. s. e. Trinitatis   Høst- og spillemandsgudstjeneste Benedikte

Søndag 4. okt. 10.30 18. s. e. Trinitatis    Højskoledag Tom og Benedikte

Søndag 11. okt. 10.30 19. s. e. Trinitatis Tom

Søndag 18. okt. 10.30 20. s. e. Trinitatis    Tom

Søndag 25. okt. 10.30 21. s. e. Trinitatis Benedikte

Søndag 1. nov. 14.00 Allehelgen Tom og Benedikte

Oplag: 3000 stk.
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Benedikte = Benedikte Vejlby Baggesgaard 		 Tom = Tom Weinreich 	


